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Líbezničtí žáci objevují svět mimo školní lavice. Projekt podpořený evropskou dotací
proměnil nevyužité školní prostranství v moderní didaktický park, který propojuje
vzdělávání, přírodu a komunitní život.

Místní zeleň znovu dýchá
Park v areálu líbeznické základní a umělecké školy sice nebyl zanedbaný, ale postrádal ekologickou,
vzdělávací a společenskou přidanou hodnotu. Komplexní revitalizace přinesla zásadní změnu.

Dožívající stromy nahradily druhově pestřejší keře a dřeviny, úprava terénu pomohla lepšímu
zadržování dešťové vody a vyšší odolnosti vůči klimatickým výkyvům. Díky tomu dnes prostor nabízí
bohatší zeleň, vyšší biodiverzitu i lepší podmínky pro drobné živočichy.

Učebna na čerstvém vzduchu
Dominantou parku je venkovní didaktická učebna, která umožňuje přenést výuku přímo do
přírody. Zastřešený prostor otevřený ze všech stran přináší žákům bezprostřední kontakt s okolním
prostředím.

Na učebnu navazuje pobytové schodiště, které slouží jako pomyslné hlediště. Pedagogové ho mohou
využít nejen při výuce, ale i při školních vystoupeních, koncertech nebo menších komunitních akcích.
Prostor tak přirozeně propojuje vzdělávání s kulturním životem obce.

Didaktické prvky, včetně informačních tabulí a dendrologické stezky, umožňují žákům poznávat
přírodní druhy přímo v terénu. Nové pěší cesty, lavičky nebo piknikové sety navíc přirozeně
propojují školní aktivity s volnočasovým využitím. Prostor tak slouží nejen dětem, ale i rodičům a
dalším obyvatelům obce.

Evropské peníze dávají obcím nový život
Proměna parku se podařila i díky podpoře z Integrovaného regionálního operačního programu,
který na projekt přispěl 3,2 miliony korun. O administraci dotace se postaralo Centrum pro
regionální rozvoj.

Pro středočeské Líbeznice nejde o první zkušenost s evropským financováním. Nový park je už
sedmým úspěšným projektem v obci, který vznikl díky fondům EU. Tentokrát šlo o výzvu zaměřenou
právě na obnovu veřejných prostranství, tedy významných míst pro komunitní život lidí v regionech.
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